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EXAMEN NUMEROS REALES.

1° BACHILLERATO CIENCIAS
* Los resultados deben darse de forma exacta
* Se tendrd en cuenta la presentacién y limpieza del ejercicio
» Trata de justificar siempre tus respuestas

Pregunta 1 (3 puntos).

a) Define el concepto de logaritmo en base a de un nimero P.
b) Si sabemos que en cierta base b se tiene que logy, (2) =3, que log, (3) = -1y que

log, (B) =2, calcula Iogb(;—gj

¢) Calcula usando la calculadora log3 100 . Especifica la propiedad utilizada.

Pregunta 2 (2,5 puntos).

Racionaliza y simplifica, las siguientes expresiones.

2 2\a+b b)1+_a
Ja+b-+va-b Va3

Pregunta 3 (2 puntos).

a) Indica el intervalo que resulta de ([3,5)U(6,7))N[4,6] ¢Esté el 6 incluido?

x+3
2

b) Representa graficamente el conjunto A = {x eR/ < 0,2}. Escribelo también en

forma de intervalo.

Pregunta 4 (2,5 puntos).

Simplifica las siguientes expresiones:
4/03 0—1
ava

b) 3ab +v4a3b — 2./025ab — avab - 41/%ab

a)
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SOLUCIONES

Pregunta 1

a) Define el concepto de logaritmo en base a de un nimero P.
Se Illama logaritmo en base a de un nimero P al exponente al que hay que elevar a para

obtener P— log, P =x < a* =P
b) logy, (2) =3, que logy, (3) = -1y que logy, (5) =2

Iogb(%) =logy, 72 —logy, 25 = Iogb(23 -32)— log, 5% =

= logy, 23 +logy, 32 —log,, 5% = 3logy, 2 +2logy, 3—2logy, 5 =
=3-3+2-(-1)-2-2=9-2-4=3
¢) Calcula usando la calculadora log3 100 . Especifica la propiedad utilizada.

log 100 = "Jliégo 41918  Propiedad —> log, P - %
Pregunta 2
Racionaliza y simplifica, las siguientes expresiones.
K 2\Ja+b 2\/a+b(\/a+b+\/a—b) _2\/a+b(\/a+b+\/a—b)_

Ja+b-va-b (Ja+b-va-bJa+b+va-b) (\/a+b)2—(\/a—b)2
:2\/a+b(\/a+b+\/a—b): 2\/a+b(\/a+b +\/a—b)= Ja+b(¢a+b +\/a—b):

a+b-(a-b) b .
_ ((\/a+b)2+\/a+b\/a—b): a+b+va? —b?
b b

) 1+a (1+aRa? _(1+<1)‘l\3/<172

Pregunta 3

a) Indica el intervalo que resulta de ([3,5)U(6,7))N[4,6] =[4,5) ¢Esta el 6 incluido? NO
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b) A={x@ﬁ/x+g <O,2} — x+% <O,2—>—O,2<x+%<0,2—>—1,7<x<—1,3
0,2 0.2
L 1 S -342 &
-312 -1.7 ! -1.3

Pregunta 4

Simplifica Ias siguientes expresiones:
IS PO IR P P P
oo oVa &Vava @ @

Q‘QI
N

b)3v/ab +/4a3b - 2,/025ab — av/ab 41/%ab _

=3@+2a¢£—2-o,5\%—a\%—§¢a_=

=3vab +2avab —+ab —avab -2vJab = 3+2a-1-a-2)Jab =
=(3+2a-a-a-2)Jab = aab





